



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS LUZIÂNIA

COMUNICADO

O Departamento de Áreas Acadêmicas informa **ERRATA** do resultado da inscrição solicitada para realização do Exame de Proficiência, conforme Edital nº 08/2022:

Onde se lê:

Candidato	Disciplina	Situação da Inscrição
Vinícius Pereira dos Santos	PROGRAMAÇÃO PARA WEB	INDEFERIDA de acordo com os itens 2.4.1
Raquel Ribeiro Reclizek	PROGRAMAÇÃO PARA WEB	INDEFERIDA de acordo com os itens 2.4.1
Vinícius Lima Barbosa	PROGRAMAÇÃO PARA WEB	INDEFERIDA de acordo com os itens 2.4.1
Gabriel Ayupp Bastos	LÍNGUA PORTUGUESA	DEFERIDA

Leia-se:

Candidato	Disciplina	Situação da Inscrição
Vinícius Pereira dos Santos	PROGRAMAÇÃO PARA WEB	INDEFERIDA de acordo com os itens 2.4.1
Raquel Ribeiro Reclizek	PROGRAMAÇÃO PARA WEB	INDEFERIDA de acordo com os itens 2.4.1
Vinícius Lima Barbosa	PROGRAMAÇÃO PARA WEB	INDEFERIDA de acordo com os itens 2.4.1
Gabriel Ayupp Bastos	LÍNGUA PORTUGUESA	INDEFERIDA de acordo com os itens 2.4.1

Luziânia, 28 de abril de 2022

(assinado eletronicamente)
Prof. Leonardo François de Oliveira
Chefe do Departamento de Áreas Acadêmicas
Portaria nº 1275/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Leonardo Francois de Oliveira, CHEFE - CD4 - LUZ-DAA**, em 28/04/2022 11:42:40.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 275639

Código de Autenticação: 8fa98f84ba



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua São Bartolomeu, S/Nº, Vila Esperança, LUZIÂNIA / GO, CEP 72.811-580
(61) 3251-4133 (ramal: 4133), (61) 3251-4138 (ramal: 4138)